

Inquietante situación en Argel

Las willayas 3 y 4, declaran que defenderán sus posiciones frente a las fuerzas del Ejército de Liberación que rodean la ciudad

Por primera vez, después de la independencia, patrullan por las calles fuerzas de la Policía francesa

ARGEL, 1.—Las tropas del Ejército de Liberación argelino, apoyadas por tanques y coches blindados, permanecen hoy en sus posiciones. Anoche, algunos jóvenes oficiales declararon que hoy los soldados marcharían contra Argel, pero a primera hora de la mañana de hoy no se tenían noticias de que se hubiese iniciado el movimiento de avance.

Las willayas 3 y 4, que controla la región de la Kabilia y que se ha mostrado aliada de la willaya cuatro que controla Argel, han llegado hoy a las afueras orientales de Argel, según ha revelado un portavoz autorizado del Frente de Liberación Nacional.

Los destacamentos de guerrilleros han estado avanzando desde la región de Kabilia, durante las últimas 48 horas. La willaya tres proclamó principios de semana su

solidaridad con la willaya cuatro, que mantiene en desafío lanzado contra el directorio político de Ben Bella.

Las dos willayas, en una declaración conjunta hecha el pasado jueves, dijeron: "Defenderemos nuestras posiciones con todos los medios a nuestro alcance".

REQUISITA DE CAMIONES EN ORAN

ORAN, 1.—Soldados argelinos han patrullado durante la noche por la ciudad de Orán, requiriendo camiones, con sus conductores, para que transporten a Argel tropas leales al viceprimer ministro, Mohamed Ben Bella. Las órdenes de requisa, autorizadas por la Prefectura de Orán, fueron cumplimentadas por soldados del Ejército de Liberación argelino. Los camiones serán empleados para transportar soldados de la willaya cinco.

Un portavoz de la Prefectura ha declarado que Ben Bella, que aún es encuenra en Orán, se ha negado a hacer declaración alguna. (Pasa a la pág. SEGUNDA)

El ministro de Información y Turismo, en Santa Cruz de Tenerife

Visitará el Valle de Orotava y la zona turística del puerto de la Cruz

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 1.—Procedente de las Palmas ha llegado a mediodía, al aeropuerto de Los Rodeos, de Tenerife, el ministro de Información y Turismo.

Fue recibido por las primeras autoridades civiles y militares y representaciones de Prensa, radio e información insulares.

A continuación se dirigió a Cañadas del Teide, por la carretera dorsal de la Esperanza, donde en el parador de turismo le fue ofrecido un almuerzo por el gobernador civil y el Cabildo Insular de Tenerife.

El ministro visitará aquella zona convertida en Parque Nacional, y a las cuatro de la tarde se dirigirá al Valle de la Orotava y a la zona turística del Puerto de la Cruz.

Luego presidirá una reunión en el Gobierno Civil durante la cual cambiará impresiones con las autoridades de Tenerife acerca de problemas relacionados con su Departamento. —Cifra.

Notable aumento de la producción en las cuencas mineras de León

Se reparten entre los productores primas que oscilan entre las 800 y 1.500 pesetas

PONFERRADA (León), 1.—Las cuencas mineras de antracita de Fabero, Villablino, Cuenca del Sil, de Brañueles, Torre y Bembibre, han experimentado un notable aumento en su producción y se reparten primas a los productores que oscilan entre 800 y 1.500 pesetas mensuales. —Cifra.

Pío IX será beatificado durante el próximo Concilio Ecuménico

Juan XXIII ha besado el crucifijo que llevaba entre sus manos el fallecido Papa

CASTELGANDOLFO, 1.—Su Santidad el Papa Juan XXIII, ha besado el crucifijo que descansaba entre las manos del fallecido Papa Pío IX, al que se espera se beatificará durante el Concilio Ecuménico que se celebrará en el próximo mes de octubre. El Santo Padre había salido de su residencia en (Pasa a la pág. SEXTA)

Meta de la perfección cristiana...

Por Francisco FUENTES
Canónigo de la Santa Iglesia Catedral

La caridad de Cristo, universal, sobrenatural y práctica, es síntesis y plenitud de toda la vida cristiana y requisito esencial y primario para conseguir la bienaventuranza del Cielo que es nuestro destino y nuestro fin...

La Caridad—que es amor a Dios sobre todas las cosas y al prójimo como a nosotros mismos—abraza a todos los hombres, sin excluir a ninguno, ni siquiera a los que pudieran reputarse enemigos, como eran entre sí los judíos y los samaritanos...

"Hablando Jesús a los Discípulos, les iba diciendo: Dichosos los ojos que ven lo que veis vosotros. Porque os digo que muchos Profetas y Reyes desearon ver lo que vosotros veis y no lo vieron y oír lo que oís vosotros y no lo oyeron. Entonces se levantó un doctor de la Ley y preguntó: Maestro, ¿qué haré para conseguir la vida eterna? Y Jesús contestó: ¿Qué está escrito en la Ley? ¿Cómo lees? Y el doctor replicó: Amarás al Señor, tu Dios, con todo tu corazón, con toda tu alma, con todas tus fuerzas, con toda tu mente y a tu prójimo como a ti mismo.

Bien has respondido, aseguró Cristo, haz esto y vivirás. Pero el doctor, queriendo justificarse, insistió: Y, ¿quién es mi prójimo? Tomando entonces Jesús la palabra, añadió: Bajaba un hombre de Jerusalén a Jericó y cayó en manos de ladrones, quienes le despojaron de cuanto llevaba y, después de malherirlo, se marcharon dejándole medio muerto.

Cruzó por el mismo camino un sacerdote y viéndole pasó de largo. Llegó asimismo un levita y siguió adelante, sin preocuparse lo más mínimo de aquel desgraciado. Mas un samaritano, al verle, se detuvo, y compadecido vendó sus heridas, lavándolas antes con aceite y vino. Le montó en su cabalgadura y le llevó al mesón del pueblo inmediato. Al día siguiente sacó dos denarios y los dio al mesonero, encargándole con interés: cuida de él y lo que gastes de más te lo abonaré a mi vuelta.

¿Quién de estos tres te parece que fue su prójimo? El que usó de misericordia con él, contestó el doctor. Pues ve-te—concluyó el Maestro—y haz tú otro tanto. "San Lucas, 10: 23-37.)

El precepto está formulado de una manera tan viva y realista en la parábola evangélica, que algunos intérpretes la han considerado un hecho histórico. Es toda ella un ejemplo plástico para enseñar a los hombres de todos los tiempos el gran precepto del amor al prójimo, sin excusas ni limitaciones, ni componendas.

Para el logro de la salvación eterna—problema clave de nuestra existencia—no hay otro camino que el de los Mandamientos, reducidos a fórmula, sencilla y clara: Amar a Dios sobre todas las cosas y al prójimo como a nosotros mismos. Y en el ejercicio del amor, la más bella tarea cristiana es la de remediar miserias y mitigar dolores y sufrimientos...

El presidente Macapagal inauguró en Manila la nueva entidad «Solidaridad Filipino - Española»

Conferencia de nuestro embajador en Filipinas sobre «El milagro económico español»

MANILA, 1.—El presidente Macapagal ha inaugurado

las actividades de la nueva entidad "Solidaridad filipino-hispana" asistiendo a la proyección, en versión española, de la película "El Cid", el noticiero del "NODO" sobre la visita a España del presidente y un documental sobre la construcción de barcos en Sevilla por la empresa nacional Elcano.

Con el presidente y la señora Macapagal y el embajador de España en esta capital, don Jaime Alba, ha pronunciado un discurso acerca del "Milagro económico español" durante un almuerzo del Club de Rotarios de Manila.

El embajador señor Alba puso de relieve en su discurso la gran reserva de oro y divisas que había logrado alcanzar España, los brillantes resultados del plan de estabilización, la plena expansión industrial que actualmente se observa en España, las medidas para estimular la inversión de capital extranjero y el plan de desarrollo económico traza una biblioteca y con la difusión de programas especiales de cine, teatro y radio. —Efe

EL "MILAGRO ECONOMICO ESPAÑOL". MANILA, 1.—El embajador de España en esta capital, don Jaime Alba, ha pronunciado un discurso acerca del "Milagro económico español" durante un almuerzo del Club de Rotarios de Manila. El embajador señor Alba puso de relieve en su discurso la gran reserva de oro y divisas que había logrado alcanzar España, los brillantes resultados del plan de estabilización, la plena expansión industrial que actualmente se observa en España, las medidas para estimular la inversión de capital extranjero y el plan de desarrollo económico traza una biblioteca y con la difusión de programas especiales de cine, teatro y radio. —Efe

LA VOZ DE ALBACETE
DIARIO DE LA TARDE

ofrecerá el próximo viernes, día 7 de septiembre, su **EXTRAORDINARIO** de **FERIA 1962** ¡Más de 100 páginas!

1962



FERIA ALBACETE

Nota importante

La PUBLICIDAD de este número está ya superada y por ello se advierte que la admisión de los textos pendientes de entrega, se cerrará definitivamente el próximo lunes, día 3, a las ocho de la tarde, sin prórroga posible.

LA VOZ DE ALBACETE
DIARIO DE LA TARDE

se honra anunciando a sus lectores y al público en general, la próxima aparición de este **sensacional** **Extraordinario** de **Feria 1962** que será una verdadera **GALA DE FERIA** y constituirá su mejor recuerdo.

Nuestra ciudad



Hace 37 años

Noticario de la Tómbola de Caridad

CERO

A cero hay que amanecer para empezar la jornada... Saber que uno no es nada que es lo que hay que saber... Lo inaudito es creer que uno está en posesión de la ciencia... El corazón es lo que importa y quien manda... ¡Y el que está fuera de bandeja puede dar un resbalón!

ANANBAL

Inquietante situación en Argel

(Viene de la pag. PRIMERA)
CONVERSACIONES SECRETAS ARGEL, 10.—Rumores difundidos hoy en esta ciudad afirman que se están celebrando conversaciones secretas, entre bastidores, entre representantes de las dos partes en pugna para resolver, sin violencia, la crisis en Argel que anuncia convertirse en guerra civil.—Efe
ESFUERZOS PARA EVITAR DERRAMAMIENTOS DE SANGRE
DAMASCO, 1.—El presidente de Siria, Nazem El-Kuasi se ha reunido la pasada noche con los enviados diplomáticos de Marruecos, Túnez, Libia y Argelia, y les ha pedido que junten todos sus esfuerzos para evitar que haya derramamiento de sangre en Argelia, según anuncia un portavoz del Gobierno sirio.—Efe

Anuncios por palabras

TERNEROS. Criados (sin leche), con "Papilla Lechal". Hijos de Abel González.—Valladolid.

Noticias de «El Diario de Albacete»

MARTES, 1 DE SEPTIEMBRE DE 1925:

El día 8 debutará, en el Teatro Circo, la compañía de comedias de María Palou.

El pedido de puestos para la feria supera al de años anteriores.

El próximo domingo habrá verbena en los Jardinitillos, organizada por el Círculo de Bellas Artes.

Mañana, en la parroquia de San Juan, se ensayará definitivamente el Trisagio Mariano.

Farmacias de guardia PARA HOY

Don Gerardo Berzosa, Mayor, 5; don Juan Valcárcel, Plaza de Mateo Villora, 12, y don José García, Dionisio Guardiola, 30.

PARA MAÑANA

Don César Cabeza, Marqués de Molins, 9; don Paulino Cuervas, Avenida Rodríguez Acosta, 3; don José López, Carmen, 20, y don Jesús Muñoz Pizarro, 37 (junto a Cáritas).

PARA EL LUNES

Don Gabriel Sáinz de Baranda, Marqués de Villares, 52; Dr. Mariano Ferrando, San Anton, 18, y don Eugenio Vidal, Albarteros, 13.

Desde su apertura, la Tómbola se ha visto frecuentada. Cada día en número creciente por los buenos albacetenses, especialmente los sábados y domingos. La Tómbola ha correspondido a la generosidad de sus buenos amigos, entregando millares de premios, entre los que destacamos los siguientes:

Aparato de transistores, a José Antonio Sánchez, domiciliado en F. Javier de Moya, 63.

Máquina de coser, a María Hernández de Soría, domiciliada en Pasaje Roldán, 4.

Lavadora eléctrica, a José Blázquez, domiciliado en Pérez Galdos, 58, y a Jacinto Colmenero, domiciliado en Feria, 12.

Cama plegable, a María del Carmen Ramírez, domiciliada en doctor Ferrán, 17; a Vicente Abeilán Pérez, en Pasaje de las Acacias, 9; a Isabel Díaz, en Onésimo Reondo, 9.

Bicicleta, a Eugenio Ruiz Alfaro, domiciliado en Pasaje Nicolau, 20; a Consuelo Lorenzo Leal, en Casa de la Hita, de Balaizote; a Damián Ferrandis Flores, en P. Romano, 2.

Manta de cama, a Venancio Molina, domiciliado en Caba, 8; a Pedro Soler, en Tejares, 21; a Manuela Navarro, en Agustina de Aragón, 15; a Andrés Robles Serrano, en J. Sebastián Elcano, 28.

Jamón, a Pepita Gallejo Moreno, domiciliada en Albarteros, 14; a María Requena, en J. Sebastián Elcano, 31; a Juan Guirado, en Francisco Pizarro, 37; a Pascual Vila, en San Agustín, 39.

Vajilla de 56 piezas, a María García, domiciliada en...

SECCION FEMENINA

Curso de Ayas

La S. Femenina convoca un curso de un año de duración, para conseguir el título de auxiliar de Puericultura y aya diplomada. Se celebrará en la Escuela de Málaga, y las condiciones para asistir al mismo es tener cumplidos los 17 años, y cursados los estudios de enseñanza primaria.

El plazo de admisión de solicitudes caduca el día 5 del presente mes.

Informes en el Departamento de Personal, Delegación Provincial de S.F.

da en Salado, 10; a Rosa Gomas, en Dionisio Guardiola, 22.

Vajilla de 30 piezas, a Granja Escuela de Capacitades Agrícolas.

Mantelería lagarterana, a Antonio García Ruiz, domiciliado en A. Rentero, 3; a Ricardo Valcárcel, en Alcadoz, 15; a Atanasio Moraga Picazo, que no dio su domicilio; a Victoria Galdón, en Luis Badía, 13, y a otro señor que no dio su nombre.

Batería de cocina, a Antonio Boncel Cánovas, domiciliado en Pérez Pastor, 7; a Diego Castillo, en Feria, 75, y a otro señor, que no dio nombre, ni domicilio.

Cafetera Moka Expres, a María Elena Bernabé, domiciliada en Doctor Ferrán, 23; a Serapio García Garita, en Concepción, 28.

Lámpara de techo, a Francisca Pérez, domiciliada en Cava, 49; a otra señora que ocultó su nombre.

Plancha automática, al señor Rubio Manchego, domiciliado en Luis Badía, sin número.

Juego de café de 12 servicios, a María Antonia Calonge, domiciliada en Barrio de la Estrella, Este, 5.

Además de estos premios, de más relieve, han sido millares los premios medianos y más pequeños, que se han entregado y se entregan cada día y a cada hora.

La Caritas Diocesana organizadora de la Tómbola, agradece a todos públicamente su generosidad y promete superarse cada año, en esta organización, para demostrar a todos su gratitud, dando más y mejores premios.

T. V. E.

(Noche)

8,00, presentación; 8,02, Guillermo Tell; 8,30, peña deportiva; 9,00, cómo pescar un millonario; 9,25, el tiempo; 9,30, telediario; 9,45, qué vida más loca; 10,00, tele-sainete; 10,30, gran parada; 11,30, tele-diaris; 11,45, versos a medianoche, momento musical, recuerda. Cierre.

PROGRAMA PARA MAÑANA, DOMINGO, DIA 2 (Sobremesa)

3,00, apertura; 3,02, el día del Señor; 3,25, telecronica; 3,40, noticiero de hoy; 3,45, otro tiempo; 4,00, buenas tardes con música; 4,15, sesión de tarde; 5,05, final del programa.

(Infantil)
6,00, presentación; 6,02, marionetas de Herta Frankel; 6,25, seguimos con el cine; 6,37, matrícula de honor; 7,05, Rin-Tin-Tin; 7,30, final del programa infantil

(Noche)

7,31, presentación; 7,33, Huckleberry Hound; 8,04, domingo, edición extra; 8,30, capitán de puerto; 9,00, vane su viaje; 9,30, esta con la muerte; 10,00, pantalla deportiva; 10,15, cine club musical; 10,30, estudio 3; 11,30, versos a medianoche, momento musical, recuerda. Cierre.

Cartelera de espectáculos

— Empresa: JOSE PEREZ GARCIA —

GRAN HOTEL CONTINUA DE 5 a 12'30

MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE no tolerado

Juicio en las nubes

O. W. Fischer, Sonja Zieman y Peter Van Eyck
Pasos: 5 y 9

Nuestro hombre en La Habana

En cinemascopio
Alec Guinness y Mauren O'Hara

Pases: 7 y 10'45

Butaca, 8 Entresuelo, 6 y General, 4 pesetas

CAPITOL CONTINUA DE 5 a 12'30

GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE (no tolerado)

Polvorilla

Marujita Díaz, Virgilio Texeira y Miguel Ligero
Pasos: 6'30 y 9'30

La bella Mimí

En technicolor

Queta Claver, Jaime Avellán y Antonio Garisa
Pasos: 5, 8 y 11

Butaca, 8; Entresuelo 6 y General, 4 pesetas

PRODUCTOR «A» CONTINUA DE 5 a 12'30

SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE no tolerado

Los maridos no cenan en casa

Zori, Santos, Codeso y Licia Calderón

Pases: 6'30 y 9'30

éxito de la magnífica producción

Los diablos del Pacífico

Robert Wagner, Terry Moore y Broderick Crawford
En cinemascopio y technicolor

Pases: 5, 8 y 11

Butaca, 5 pesetas. Afilado, 3

Cinema Avenida de verano

Función a las 9'45 noche

MAGNIFICO PROGRAMA DOBLE (No tolerado)

Regreso de la eternidad

Robert Ryan, Anita Ekberg y Rod Steiger

Pase a las 9'45

Los crímenes del doctor Mabuse

Dawn Adams y Peter van Eyck

Pase a las 11'30

Precio único, preferencia CINCO pesetas

TEATRO CIRCO

Empresa: L. M. S.

Continúa de 5 a 12'30 Programa no tolerado
Butaca, 8 pesetas; Principal, 6 y General, 4

Cuando hierve la sangre

Franck Sinatra y Gina Lollobrigida

Pases: 5 y 9

Imitación a la vida

Lana Turner y Jhon Gavin

Pases: 7 y 10'45

PLAZA DE TOROS

A las 10 de la noche Programa tolerado
Silla 5 pesetas, general 2

Los Casacos

A las 11'30

Un americano... de Roma

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS
SOLICITELO EN SU NUEVA PRESENTACION
STOMALIX-3
Triple concentrado
Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS
REUMATOL - DERMOCRAMIN - TYROFEDRIN - PURGATINA

La figura del Dr. don Pedro Ortiz ante el II Concilio Vaticano

Por Virgilio ESPINAR

La gloria de los pueblos surge con arrolladora vitalidad en algunos de los momentos en que se la invoca, viene a ser como aque-

los oráculos, siempre prestos a escuchar las invocaciones de sus sacerdotisas dando en la interpretación de sus sacerdotisas ambiguas respuestas. Pero al ocuparnos del doctor Ortiz sólo la única respuesta es que su persona fue sin duda la más destacada en los momentos en que la unidad de la Iglesia se desgajaba, con Enrique VIII, así como en el preciso instante en que surgió quien solidificaría esta unidad: Ignacio de Loyola.

El doctor Ortiz, nacido en Villarrobledo, hermano del que fue capellán y privado del Papa Alejandro VI, realizó sus estudios, doctorándose en Filosofía, en la Universidad de Alcalá. De ésta pasó a la de París, la más famosa del mundo entonces, donde adquirió la gloria de doctor en Teología. De esta última ciencia y en la capital del Sena, fue catedrático.

Llegó por aquellas fechas a estudiar a París, Inigo de Loyola, desfacando seguidamente por su inquietud en agrupar en su torno a otros estudiantes para crear lo que más tarde sería la Compañía de Jesús.

Don Pedro Ortiz celoso por la pureza de nuestra religión y temiendo que bajo el disfraz de unas disciplinas se ocultase una nueva relajación de la Iglesia de Cristo, observo de cerca los movimientos de Ignacio, viendo como ganaba para su causa al saboyano Fabro, Francisco Javier, Diego Lainez, Alfonso Salmerón, Nicolás Alfonso y Rodríguez Acebo. Lo que más irritó al villarrobledoense fue el ver cómo entre las nuevas conquistas estaban los recomendados de su hermano a la sazón vicario general de la Diócesis de Toledo, naturales de esa ciudad, Juan de Castro y N. de Peralta; no pudo más el celoso corazón del catedrático y denunció a otros compañeros de cátedra el caso. Se formó seguidamente un tribunal para castigar a Ignacio y éste con su palabra elocuente convenció a todos, quienes entrando como jueces salieron como los más ardientes defensores de su gran inquietud apostólica.

El emperador Carlos V que había tomado contacto con la familia Ortiz a través de Adriano VI, designó a don Pedro como representante en la Corte de Roma, a fin de tratar de impedir que el Papa Clemente VII pudiera admitir la petición de anulación del matrimonio de Enrique VIII de Inglaterra con la tía del Emperador, Catalina de Aragón; la cual dirigió este monarca en la confianza de que la política europea favorecía sus planes para contraer nuevas nupcias con Ana Bolena.

La excomunión dada por el papa remane y la proclamación de éste como jefe supremo de la Iglesia en Inglaterra, fueron consecuencia de esa gestión tan hábilmente llevada por el doctor Ortiz. Un año después moría este Papa y el Emperador mantuvo en Roma al santo doctor, a fin de solidificar este encargo ante el nuevo Papa Paulo III.

Llegó por aquellas fechas a la Ciudad Eterna Ignacio de Loyola y sus compañeros, a fin de exponer ante el Papa las pretensiones de fundación. Precisamente fue el doctor Ortiz, cuya influencia era notoria, quien abrió las puertas del Vaticano a Ignacio y sus seguidores, al hablar con elogio del gran capitán de las milicias de Cristo.

La admiración por Ignacio no tenía límites, pretendió éste ir a los Santos Lugares y el protector suyo, naciendo valer su personalidad consiguió numerosas limosnas; dicho viaje no pudo realizarlo el Santo de Loyola por la guerra entre turcos y venecianos.

Pidió el doctor Ortiz le diese los Santos Ejercicios, retirándose a Monte Casino por espacio de cuarenta días; al finalizar éstos el doctor Ortiz se le designó, como eminente teólogo que era, para asistir a las dietas de Bormes, Spira y Ratisbona, las cuales se convocaron para reducir la hereja predominante; no quiso ir a ellas sin que le acompañase el Padre Fabro, dejando ambos sentido su saber y firme voluntad con la Iglesia desidente.

De nuevo en España el doctor Ortiz le cupo la gloria de acoger a los primeros propagadores de la Compañía recientemente aprobada por Paulo III; entre los que llegaron figuraba el Padre Fabro, su gran influencia en el Gobierno consiguió la mayor difusión en el mínimo tiempo. La creación, siendo uno de sus principales protectores del Colegio Máximo y Eucarístico de la Universidad de Alcalá lo demuestran.

Precisando San Ignacio a los Padres Fabro y Arazo, para que asistiesen al Concilio de Trento, escribió al doctor Ortiz a fin de que intercediese sobre el príncipe, que más tarde sería Felipe II, para conseguir que éste les dejase marchar, ya que estos jesuitas eran altamente estimados por el futuro Rey de España y San Ignacio temía de que nada valiese su petición directa al hijo de

Carlos V. En la carta, San Ignacio hace constar al referirse a la Compañía "no menos vuestra que nuestra" para más tarde afirmar que algunas cosas de ellas "son más vuestras que nuestras", demostrando con ello lo mucho que ayudó a su difusión tanto en nuestra Península como en sus dominios; concuerda en ello todas las historias de la Compañía de Jesús.

La demostración de su gran vana está en el hecho de haber quedado vacante una cátedra en la Universidad de Alcalá. Reunido el claustro de catedráticos decidieron, por unanimidad, concedérsela, el cual, con "reverente urbanidad", como dice el Padre Caballería, la rechazó.

Esta es a breves rasgos una biografía de un comprovinciano que hace cuatro siglos anduvo entre los principales personajes de la vida de la Iglesia, siendo testigo de una dolorosa etapa, cuando los cismas se sucedían. Por ello a pocas fechas de un intento por agrupar a los que siguen las doctrinas de Cristo su figura se agiganta y de nuevo cobra actualidad, como en aquellas fechas en que era estimado por las Cortes del Emperador y del papa, encomendándosele misiones de gran delicadeza y tacto.

Vida religiosa

Horario de misas para mañana

MAÑANA

- 6 Santa Iglesia Catedral.
- 7 Santa Iglesia Catedral, Buen Pastor, Padres Escolapios, Colegio de María Inmaculada, Hospital, Religiosas Franciscanas y Nuestra Señora de Fátima.
- 7.30 La Purísima, Religiosas Dominicas, Religiosas de la Enseñanza, Internado Benéfico y Asilo de San Antón.
- 8 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora del Pilar, Padres Escolapios y Religiosas Carmelitas.
- 8.30 La Purísima, Nuestra Señora de la Asunción, Seminario, Colegio de Santo Angel, Barrio de la Estrella y Nuestra Señora de Fátima.
- 9 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Buen Pastor, Padres Filipenses, Religiosas Dominicas, Religiosas de la Enseñanza, Colegio de María Inmaculada, Hospital, Padres Escolapios y Cementerio.
- 9.30 La Purísima y Nuestra Señora de la Asunción (niños).
- 9.45 Santa Iglesia Catedral.
- 10 San José, San Francisco, Buen Pastor, Colegio de María Inmaculada (para niños), Padres Escolapios y Nuestra Señora de Fátima.
- 10.30 La Purísima y Nuestra Señora de la Asunción (niños).
- 11 San José, San Francisco, Nuestra Señora del Pilar (niños), Padres Filipenses, Padres Escolapios y Santa Iglesia Catedral (conventual).
- 11.30 La Purísima y Nuestra Señora de la Asunción.
- 12 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora de Fátima y Buen Pastor.
- 12.30 La Purísima y Albergue de la Protección de Menores.
- 13 S. I. Catedral y San Francisco.

TARDE

- 6 Santa Iglesia Catedral.
- 7 San Francisco.
- 7.30 Nuestra Señora de Fátima.
- 8 Purísima.

Compro pollos
Un kilo en adelante, ofertas AVICOLA JOSEMI,
Ibáñez Ibero, 14
Albacete

Instituto Nacional de Enseñanza Media

Prueba de dibujo del examen de Grado Elemental de estudios nocturnos

Se pone en conocimiento de aquellos a quienes afecta, que los exámenes de dibujo de grado elemental para estudios nocturnos tendrán lugar en este Instituto el día 7 de septiembre, a las 10 de su mañana, debiendo venir los alumnos provistos de papel Romani, lápiz cartabones, compás, regla graduada, tinta china, papel Canson, lápiz plomo y colores (acuarela, pastel, lápiz, etc., a elegir por el examinado).

La calificación de este examen está condicionada a la obtención del aprobado en cuarto curso nocturno, y la subsiguiente matriculación en la prueba de grado, en el plazo reglamentario.

Albacete, 30 agosto 1962

Matricula para exámenes de Grado

Según se dispone en la O. M. de 21 de marzo de 1962, queda abierta en este Instituto, en las precisas fechas que se indican, la matrícula para examen de Grado Elemental o Superior, para la convocatoria de septiembre.

Días 3 al 6 de septiembre, repetidoras.

Días 7 al 10, resto de los alumnos.

Excmo. Ayuntamiento de Albacete

Gran fiesta de gala benéfica en la Caseta de los Jardinillos

Con la actuación de

- «Los dos Españoles»
- «Ballet Triumph»
- «Les Rikels».

Y las magníficas orquestas

- «Willy Pérez» y «Eduardo Gadea»

9 de septiembre 11'30 noche

Se ruega etiqueta o traje oscuro

SU VIVIENDA EN ALBACETE

Ya vendidas las viviendas del primer edificio que recientemente se anunció, ponemos en venta el segundo que hemos terminado, también situado en la calle del Doctor Ferrán, 51, junto a la Feria.

- Estructura de hormigón armado.
 - Fachadas de ladrillo visto y estucado impermeable con cámaras aislantes del calor y frío.
 - Amplios balcones, portal moderno y elegante y jardín propio.
 - Carpintería de primera calidad.
 - Gran terraza superior.
 - Extractores de humos en cocinas de gas butano.
 - Calentador eléctrico en aseos.
 - Cuatro y cinco habitaciones.
 - Exención total de Derechos Reales y del 90% en Contribuciones.
- Pague su piso en cómoda entrada y el resto en 40 años sin interés.

SE VENDE

piso todo exterior: 8 habitaciones, más servicios, calefacción central. Dos ascensores. Razón: Marqués de Molins, 9 Cuchillería Teléfono 4278

¡Señora!

Acaba de aparecer la revista para Ud.



Revista del Ama de casa

le informa cada mes



le sorprende cada mes



le divierte cada mes



Compre C. F. hoy mismo sólo cuesta 8 ptas.

Puede recibirla GRATIS cada mes solicitando información con este Boleto

Nombre _____
Dirección _____
Localidad _____
Provincia _____

C. F. Apartado 800 - Barcelona

TRACTORAMA

FORDSON-EBRO 1962

10 y 11 de Septiembre en esta ciudad

GABINET

Delegación Provincial de Juventudes

AVISO

Se pone en conocimiento de todos aquellos a quienes pueda interesar que la Delegación Nacional de Juventudes, por concierto establecido con el Ministerio de Agricultura, convoca para el curso 1962-63 cuarenta plazas de alumnos internos entre los jóvenes que deseen cursar estudios de Capataces mecánico-agrícolas en la Escuela de Quinto de Ebro (Zaragoza).

Al final del curso los alumnos obtendrán la correspondiente titulación.

expedida por el Ministerio de Agricultura.

Las instancias deberán dirigirse al señor director de la Escuela de Capataces Mecánico-agrícola del Frente de Juventudes de Quinto de Ebro (Zaragoza), antes del día 25 de septiembre, quien comunicará a los solicitantes si han sido admitidos al examen de ingreso, el cual se realizará en Zaragoza (Delegación Provincial de Juventudes) o en Madrid (Delegación Nacional) según la zona a que pertenezcan.

Para más informes los interesados podrán dirigirse a las Delegaciones Provinciales de Juventudes en donde se les facilitarán toda clase de detalles sobre el particular.

Sanatorio Psiquiátrico

«SANTA JULIA»

Director

Dr. Varela de Seijas.

Psicosis—Neurosis—Depresiones—Curas de desintoxicación y deshabitación alcohólica.

Asistido por religiosas.

Comandante Franco, 21

MADRID

Tf. 259.06-48 (C.S. 17.490)

SE NECESITA

Chófer con carnet de 1.ª

Razón: «La Casera».

Industria, 12 ALBACETE

¡Técnicos en T. V.!

UNIVERSAL ELÉCTRICA necesita nombrar talleres OFICIALES de reparaciones de T. V. en Albacete y pueblos. Dirigirse a UNIVERSAL ELÉCTRICA, C/ Castanos, 6, pral. ALICANTE.

Precios de las localidades de la Caseta

| | Caballeros | Señoras |
|--------------------------------|------------|---------|
| Día 8 | 30 | 20 |
| Día 9 (tarde) | 30 | 20 |
| Días 10, 11 y 12 | 60 | 40 |
| Días 13 y 14 | 75 | 50 |
| Días 15, 16, 17 y 18 | 25 | 15 |

Caseta de los Jardinillos

Gran fiesta de gala benéfica

Día 9 a las 11'30 noche

Plaza de Toros de ALBACETE

Impresa: ISIDRO ORTUÑO «JUMILLANO» :: Representante: LUCINIO CUESTA

Con motivo de las tradicionales FERIA y FIESTAS, se celebrarán los días 10, 11, 12, 13 y 14 y 16 de septiembre de 1962

CUATRO EXTRAORDINARIAS CORRIDAS DE TOROS, UNA NOVILLADA DE ABONO y UN Sensacional Espectáculo Cómico-Taurino-Musical

LUNES, 10.

7 TOROS de la ganadería de Don JAVIER MOLINA DOMINGUEZ, de Sevilla, UNO para

D. Angel y D. Rafael Peralta

y los SEIS restantes para

Curro GIRON, Jaime OSTOS y Andrés VAZQUEZ

MARTES, 11.

6 TOROS de la ganadería de Don EMILIO ORTUÑO (JUMILLANO), de Salamanca, para

Diego PUERTA,

Juan Garcia MONDEÑO

y Paco CAMINO

MIÉRCOLES, 12.

6 TOROS de la ganadería de «BARCIAL» (HEREDEROS DE D. JESUS SANCHEZ COBALEDA), de Salamanca, para

Alfredo LEAL, Victoriano

VALENCIA y Santiago

Martin EL VITI

JUEVES, 13.

7 TOROS de la ganadería de Don MANUEL SANCHEZ GALACHE, de Salamanca, para

D. Alvaro Domecq Romero

y los SEIS restantes para

César GIRON, Gregorio

SANCHEZ y Rafael

CHACARTE

VIERNES, 14.

6 NOVILLOS-TOROS de la ganadería de ESCUDERO MURIEL, de Salamanca, para

Efrain GIRON, Vicente

PERUCHA y Manuel

Benitez EL GORDOBES

DOMINGO, 16.

El incomparable espectáculo COMICO-TAURINO-MUSICAL

GALAS

DE ARTE

LAS CORRIDAS EMPEZARAN A LAS CINCO EN PUNTO DE LA TARDE

Se abre un ABONO para las CINCO corridas de FERIA. Los señores abonados de la temporada anterior podrán retirar sus localidades en los días 1 y 2 de septiembre, entendiéndose que renuncian a sus aerechos los que no lo hagan en dichos días y la Empresa dispondrá de ellos. Los días 3, 4 y 5 se harán nuevos abonados, y los días 7, 8 y 9 podrán adquirirse localidades sueltas para cada corrida indistintamente. El despacho de ABONOS y LOCALIDADES se efectuará en las taquillas de la Empresa, situadas en la Plaza de Calvo Sotelo (frente a la puerta principal de la Catedral).

deportes

El Albacete ha desplazado a La Directiva del Albacete diecisiete jugadores para sus partidos de Daimiel y Tomelloso

Para los partidos amistosos que jugará el Albacete esta tarde, en Daimiel, y mañana, en Tomelloso, se han desplazado diecisiete jugadores. Son bajas en la expedición: Sebas, que no está repuesto de un enfriamiento que ha sufrido días pasados; Juanito, que sufre molestias en la garganta, y Henares, que, como sabe, está escayotado a consecuencia de una lesión sufrida en un entrenamiento.

El preparador, señor Guasp, nos manifestó su optimismo ante estos dos partidos amistosos en los que hará diversos ensayos para lograr la conjunción del equipo. Por otra parte, los jugadores marchan con gran entusiasmo, por cuanto saben que la moral de casa al principio de la temporada, puede beneficiarse notablemente si se obtienen resultados favorables en estos dos encuentros.

Torneo ajedrecístico de Feria

Mora debatió a Torres con habilidad

Ayer finalizó la undécima jornada del Torneo Feria 1962, que se juega en los salones del Estamento de Comercio, ante numerosa audiencia y esperándose las cuatro rondas finales con gran interés para la decisión del torneo.

La imbatibilidad de Torres se truncó con el merecido éxito de Mora que le venció en original y arriesgada partida, a pesar de estar este inferior en la apertura, llegando al final perdido para Torres, quien, en estos momentos se juega el primer puesto con Tébar, en partida que es decisiva.

Los restantes resultados son los siguientes:

Martínez ganó a López al fallar éste en sus intentos de ganar por la vía combinatoria.

Tébar vence a De Isla, en un encuentro muy interesante.

González gana a Cullec, en un final claramente superior. Beléndez vence a Serna, y aplazaron Gómez y Cortés.

Hicieron tablas García-Carrascosa y Delicado-Culebras. Clasificación: Primero, Torres, 10 puntos; segundo, Tébar, 9, y una menos; tercero Mora, 8 y medio.

Suerte deseamos a la expedición merengue.

Fernández, un nuevo valor para la delantera del Villarrobledo

Hay un ambiente que empieza a caldearse, tras los partidos jugados. Se empieza a especular sobre tal jugador. A discutir sobre si aquél es bueno o no. Aún es pronto para opinar rematuramente y a juzgar por sólo un par de actuaciones.

Un elemento integrante de la delantera, viene hoy a nuestras columnas. Es casi desconocido aunque para eso nuestra misión pretende esclarecer la figura de los nuevos valores.

—Me llamo Juan Fernández—nos dice el jugador en cuestión, que es bastante parco en palabras.

—¿Tus equipos? —Guadalajara, de donde procedo; Constanza, de Inca, Toledo, donde estuve dos años, Antequera y Calvo Sotelo.

—¿Te prepararon? —Maside, López Cuadra...

—¿Siempre interior? —También medio.

—¿Qué opinas del grupo catorce? —Donde mejor se hace fútbol. Más técnico, por ejemplo, que el fútbol que se hace en Inca, donde estuve jugando como ya he dicho.

—¿Qué opinas de tu nuevo equipo? —Un conjunto bastante bueno.

—¿Por cuánto tiempo fichaste? —Una sola temporada.

—¿Cómo fue venir aquí? —Ya vine el año pasado a probar. Este año gusté y he fichado.

—¿Qué equipos se interesaron por ti esta temporada? —El Almansa, Alcázar de San Juan...

—¿Algo más? —Solamente saludar a la afición a través de las páginas que me brinda LA VOZ DE ALBACETE en esta oportunidad.

PETER

Ayer, directivos del Albacete Balompié, con el presidente, señor Monreal

Castro visitaron al presidente de la Federación Regional Murciana, para exponerle la difícil situación económica por la que atraviesa el club, como consecuencia de la mala campaña del pasado año.

Las razones expuestas por el señor Monreal fueron atendidas con toda amabilidad y consideración por los rectores del fútbol regional, quienes se mostraron muy interesados por esta nueva etapa del Albacete Balompié prometiéndole toda clase de facilidades para su mejor desenvolvimiento económico.

Los directivos albacetenses regresaron altamente satisfechos por las atenciones recibidas.

El Crevillente posiblemente no participará en el Torneo

Hay varios equipos del grupo décimo de la Tercera División que están atravesando por una difícil crisis y a estas alturas, cuando faltan quince días para el comienzo de la competición oficial, todavía están luchando para lograr un equipo que represente sus colores.

Hablamos días pasados del Aguila y del Almoradí, pero hay un caso más difícil de solucionar en Crevillente, donde los aficionados se han desentendido de la cuestión del fútbol y el titular está amenazado a desaparecer.

Las noticias que recibimos en este sentido es que la baja del Crevillente sería cubierta por el Villena.

Caseta de los Jardinillos
Feria 1962
MARGARITA CANTERO
1.º premio Festival de Benidorm

RETALES DEPORTIVOS

El Club de Toledo, que había de hacer la visita como devolución a la realzada por La Roda E.D., para el día 2 de septiembre, alegando las lesiones sufridas anuló el desplazamiento y lo comunicó al equipo rodense, pero al parecer, en esta misma fecha se había concertado un encuentro con el Carabanchel por aquel club ¿Esto es posible?

Se probará al delantero centro toledano Cortés, que al parecer en aquel encuentro ya se alineó frente a sus paisanos y, según los técnicos, es lo que necesitamos para el conjunto rodense.

No es cierto la anulación de un traslado y llevado fichaje rodense, puesto que el mencionado jugador en los medios deportivos, dio su palabra y expuso sus condiciones y con eso había suficiente, por que la seriedad y la formalidad de las personas, no necesitan de firmas. Lo que ocurrió es que Gancedo, que llegó con determinados propósitos y tal vez mal informado, expuso sus deseos y ante las contundentes razones del presidente del club rodense con José María Alarcón, optó por volver a Tabernes para informar de los resultados negativos de su gestión. Suponemos que se habrán convencido de una vez, que la plantilla de La Roda, completa en todas sus líneas, no sufrirá bajas nada más que en determinadas condiciones estipuladas y

dentro de los límites normales.

A las ordenes de Villaescusa se han realizado los entrenamientos de conjunto ante numerosos aficionados, quedando éste y los espectadores contentos de los primeros tanteos. Solo faltaron Pérez Molinero, Florencio y Arribas por razones justificadas.

Las obras de caseas y fosos han dado principio en el Campo de Deportes Municipal, con otras mejoras que se han de realizar. Por donde nos encontrábamos en una competición sin aspiraciones, que hemos conjuntado un equipo de categoría y la afición se ha volcado con no sabemos qué propósitos. Adelante, pues, los aficionados y que vuestras aportaciones vayan parejas al entusiasmo para poder hacer un decoroso papel en Tercera División.

BRAULIO DE MIGUEL

DJTER
MOTORES-DIESEL
Agencia y servicio oficial
Las Catalanas, S. A.

Importante entidad nacional de AHORRO y Compañía de Seguros, precisan personas activas para desempeñar cargos muy remunerativos en Albacete y provincia. Siendo competente se garantizan cinco mil pesetas (5.000) mensuales. Diríjanse por escrito al Apartado número 148. ALBACETE.

Caja Hispana de Previsión

Fundada en 1929
Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 16-18 y Caspe, 42
(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA)
Capital: Ptas. 5.000.000,00
Reservas al 31 diciembre de 1959: Ptas. 249.048.465,07

TITULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL RESULTADO DEL SORTEO DE LA CAJA HISPANA CELEBRADO EL 31 DE AGOSTO

IYQ — DWG — NRLL — KJU
NDM — NAI — CNLL — WCP
CAPITALES PAGADOS, 57.286.000 PESETAS

DELEGACION EN ALBACETE: San Antonio, 9 - Teléfono 3156

TRACTORAMA

FORDSON-EBRO 1962

10 y 11 de Septiembre en esta ciudad

A niñas y a niños

Queridos amiguitos: No quiero que veáis en mí al padre de Juanito ni al maestro Ciruelo. Os vais a meter en la feria u os van a meter, que es peor. Como ya estáis para ingresar en el Instituto, debéis ser formales o aparentar que lo sois. No os podéis figurar el gusto tan grande que les da a vuestros padres, que tanto están haciendo por vosotros, al veros juiciosos.

A vosotros, zagalicos, que no os dejen ver ciertos números del programa de feria, los deportivos, vamos, porque luego a luego vais a querer reproducirlos por las calles, y ya va estando bien el panorama. Si os dan un duro cada tarde, empleadlo en los caballitos y las barcas, procurando evitar el mareo que traen consigo las frecuentaciones...

A vosotras, adorables niñas, no os conviene que os lleven a ver bailarinas y cupleteras, porque la edad del pavo está cerca y os ponéis algo tontas. Creo que después del cine, la televisión y las revistas ilustradas ningún mal os hará verlo a lo vivo; pero es preferible dejarlo para los mayores, que tienen más discernimiento.

Si veis que vuestro padre bebe un ginanz, porque quiere y porque puede, vosotros pedid, tímida o desafortadamente, según la educación recibida, una gaseosa o un refresco de zarza, o un helado al corte. No es por nada, sino porque la cuenta sube mucho... Y luego—tenedlo muy presente—vienen los libros de texto, las matriculas y otras cosas.

Y a vosotros, niñas y niños que no estudiáis ni vais a estudiar, que la feria os sea venturosa, sin olvidar que quien os da un hueso no os quiere ver muertos. Llenad vuestra alma con las músicas, con los cohetes, con las luces, que todo eso es de balde, y no miréis mucho a los otros niños que ríen y se divierten. Y no preguntéis qué es la felicidad.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Extraordinaria animación en Cádiz, donde esta tarde se inicia el Torneo Carranza

El alcalde de la ciudad dio la bienvenida a los representantes del «Inter» de Mitán, San Lorenzo de Almagro, Zaragoza y Barcelona, que disputarán el VIII trofeo

CADIZ, 1.—Reina gran animación en la ciudad ante la inminencia del comienzo del octavo Trofeo Ramón de Carranza cuyo primer partido se jugará a las seis de la tarde.

La llegada de aficionados tanto españoles como de otras procedencias es constante.

Al mediodía se celebró una recepción en el salón de actos del Ayuntamiento asistiendo autoridades deportivas y directivos de los clubs participantes.

El afortunado señor Carranza dio bienvenida a los participantes y seguidamente el presidente del «Inter», señor Colombo, dirigió unas frases de saludo y gratitud de la Federación Italiana por el cordial recibimiento que han tenido. El señor Carranza entregó al señor Colombo un banderín a lo que correspondió éste con una artística bandeja de plata con dedicatoria. Después el consul argentino en representa-

ción del San Lorenzo de Almagro expresó su agradecimiento por la invitación para participar en el torneo. El presidente del Zaragoza, señor Marco, tras una breve disertación entregó al alcalde de la ciudad el banderín del Zaragoza y una imagen de la Virgen del Pilar.

El presidente del Barcelona, señor Llaudet, recibió un banderín a cambio del cual entregó otro y un artístico arrón de plata.

Cuando ya había comenzado la recepción llegó a la misma el presidente del San Lorenzo señor Boye, quien se mostró emocionado por poder asistir al trofeo que es un acto más para estrechar los lazos entre España y Argentina. Finalmente se sirvió un vino de honor y después todos los directivos de clubs asistirán a una comida en un restaurante típico.—A.F.H.

El Atlético de Madrid a Stuttgart

MADRID, 1.—El equipo de fútbol del Atlético de Madrid ha salido a primera hora de la mañana del día de hoy con destino a Stuttgart, donde jugará contra el Fiorentina el próximo día 5, el partido de desempate correspondiente a la Copa de Europa de Campeones de Copa. Tras el juego por los dos conjuntos en Glasgow el pasado mayo.

El encuentro que se disputará ahora tuvo que ser demorado a causa de los Campeonatos del Mundo de fútbol.

Los jugadores, los mismos que han jugado recientemente contra el Mónaco han salido para la ciudad alemana por vía aérea acompañados por los directivos, señores Valiente y Ezquerria, el administrador señor Sáez y los señores Villalonga, García Ruppulo y Greco.—A.F.H.

Un estudiante de Veterinaria mata a una señora y a su padre, hiriendo gravemente al veterinario titular del pueblo

El suceso ha ocurrido en un pueblo cercano a León y el criminal se suicidó cuando iba a ser detenido por la Guardia Civil

LEÓN, 1.—En el pueblo de Onzonillo, cercano a la capital, un individuo mató a tiros a una señora y al padre de ésta, hiriendo gravemente a otro hombre y se suicidó.

El criminal se llamaba Manuel Campano Soto, de 34 años, estudiante de Veterinaria. Marchó a la panadería propiedad de Dámaso González Camos, de sesenta años. A la puerta del establecimiento se hallaba Soledad González Andrés, de 32 años, casada, hija de Dámaso, sobre la que disparó dos tiros de pistola a lo cajarro, hiriéndola de tal gravedad que falleció a los pocos momentos de su ingreso en el dispensario de la Casa Capitular; luego penetró en la panadería y disparó varios tiros sobre el padre de la víctima, a consecuencia de los cuales aquel falleció horas des-

pués; finalmente marchó a la casa que habita el veterinario titular del pueblo, don Manuel González González, al que agredió también a tiros, causándole diversas heridas de carácter grave.

El agresor marchó al campo y la Guardia Civil fue movilizada para capturarlo. La Benemérita halló el cadáver de Manuel Campano. Presentaba un balazo en la región parietal derecha.

El vecindario no se explica las causas del suceso. Las agresiones las realizó Manuel Campano sin que mediara discusión ni palabra alguna con sus víctimas. Era de carácter retraído y tímido y nunca frecuentó reuniones ni tertulias del pueblo. Al parecer obró bajo los efectos de un ataque de locura.—Cifra.

Choque de un turismo y un camión entre Granada y Málaga

Cinco personas resultaron heridas

MÁLAGA, 1.—Cinco personas han resultado heridas en el choque registrado en la carretera de Granada a Málaga, a 15 kilómetros de esta última ciudad, en el lugar conocido por Fuente de la Reina.

El turismo de matrícula alemana FR-202, que conducía Delfín Aláez Díez, de 31 años, natural de Palencia, y en el que iba también Teófilo Muñoz Muñoz, se dirigía de Granada a Málaga y, a mitad del camino, fue parado por un taxista que les rogó llevara a Málaga a los cuatro pasajeros que él transportaba, por no poder continuar el coche a causa de una avería cosa a que accedieron los ocupantes del turismo.

Al llegar al paraje antes citado, sobrevino el choque con el camión matrícula CO-35402, que conducía M. Torres Rodríguez. Del choque salieron todos los ocupantes del turismo, excepto Teófilo Muñoz Muñoz, con lesiones de mayor o menor cuantía. El coche quedó completamente destrozado y el camión sufrió también graves desperfectos.

Los heridos fueron trasladados a la Casa de Socorro de Lagunilla. Sus nombres son: Antonio Florido, de 31 años; Pedro Corrales García, de 20, y Delfín Aláez Díez, todos ellos de pronóstico reservado; los dos primeros son naturales de Ardalés; Bartolomé Meléndez Sánchez, de 49 años, natural de Blanes, Gero-

Discutían sobre las operaciones de siega

LEÓN, 1.—Un hombre fue muerto de una puñalada por su cuñado.

El hecho ocurrió en el pueblo de Santa Elena de Jamuz, localidad próxima a la Bañeza y tuvo su origen en una discusión que sostuvieron los protagonistas acerca de las operaciones de siega. La víctima se llamaba Aurelio Benavides Manjón y su agresor Félix Manjón Rivas. El criminal fue detenido por la Guardia Civil.—Cifra.

En una redada masiva, la Policía de Fidel Castro ha detenido a 400 cubanos

Mientras, el dictador rojo celebraba conversaciones con un abogado norteamericano para el rescate de prisioneros

LA HABANA, 1.—Cuatrocientos cubanos han sido detenidos por la Policía en el curso de una redada masiva llevada a cabo en toda la isla, según informa un portavoz del Gobierno cubano.—Efe.

CONVERSACIONES DE UN ABOGADO NORTEAMERICANO CON CASTRO PARA EL RESCATE DE PRISIONEROS

LA HABANA, 1.—El jefe del Gobierno cubano, Fidel Castro, ha celebrado una entrevista de cuatro horas de conversación con el abogado de Nueva York James B. Donovan, para tratar de llegar a un acuerdo sobre el rescate de unos mil prisioneros hechos durante el intento de invasión de la isla en el pasado año.

En un comunicado publicado al término de la reunión, el abogado dice que «el primer ministro Castro le recibió durante cuatro horas en el palacio presidencial. Nuestras conversaciones progresan».

Donovan llegó a esta ciudad el pasado jueves con dos miembros cubanos del Comité de Familias de los Prisioneros, que lleva a cabo la campaña destinada a liberar

a éstos desde que un grupo de ciudadanos norteamericanos organizado con este objeto abandonó sus esfuerzos.—Efe.

Fracasó un intento ruso de enviar una aeronave a Venus

WASHINGTON, 1.—Informes de Prensa indican en esta ciudad que, según círculos bien informados, la Unión Soviética hizo el sábado pasado un fallido intento de lanzar una aeronave al planeta Venus.

Según alegan los informantes el proyectil ruso o la nave espacial se encuentra actualmente en órbita en torno a la Tierra, dividido en tres secciones.—Efe

Pío IX será beatificado...

(Viene de la pág. PRIMERA) La localidad para trasladarse a la vecina de Marino y visitar a monseñor Alberto Canestrí, que dirige la causa de la beatificación de Pío IX.

Pío IX convocó el anterior Concilio, en 1869, y falleció en 1878.—Efe

DONADAN

les ofrece toda clase de confecciones en

Trajes de caballero, cadete y niño. Americanas sport Gabardinas - Abrigos

CONFECCIONES

Exclusivos de FONTECHA y CANO, S. A. Mayor, 30 ALBACETE

DONADAN